

关注弱势群体 体现人文关怀

县图书馆无障碍阅览室便利视障残疾人

本报讯(记者 章祝玖 通讯员 李菁华)“这台视障阅读机器真先进,操作又简单,真是太方便啦!”昨日上午,县盲人协会的多位视障残疾人走进县图书馆视障阅览室,体验馆内先进的视障阅览设备。

在视障阅览室内,视障残疾人在图书馆工作人员的讲解下,依次体验了智能阅读器、盲文点显示器、视障电脑系统、电子助视器等视障阅览设备。除了体验先进的视障阅览设备外,几位视障残疾人围坐在阅览桌前,仔细地

阅读着盲文书籍,与同伴分享书中的精彩段落。

在参观体验完视障阅览室后,所有视障残疾人在工作人员引导下,来到视听体验室。图书馆为他们精心准备了一部无障碍电影《刺陵》,除了影片中的正常声音外,片中还附带配音演员感情丰富的解说,使视障残疾人从中感受影片的精彩。

“这边的视障阅览设备非常齐全,这些设备真的为我们视障残疾人读书提供了很大的帮助和便利。”县盲人协会主席谢恩

告诉记者。

据了解,视障阅览室内共有400余册盲文书籍期刊,内容涉及文化、艺术、文学、医学、法律等多个领域,还有20余部盲人电影光盘,现有的视障阅览设备能够实现图书文献电子化盲文阅读、语音阅读、网上信息交流等多重功能体验。

“下一步,我们将增加视听设备数量和种类,同时还将开展盲人电脑技能培训、专题讲座、送书上门等服务,实现真正的无障碍阅读。”县图书馆党支部书记叶璐说。



连日来,在浙江勿忘农种业股份有限公司遂昌分公司里,工人们忙着包装种子。该公司通过流水线自动化包装,减少了每袋包装之间质量误差,有利于促进种子企业质量与效益双提升。据悉,今年公司预计加工种子约1400吨。

记者 章建辉 摄

遂昌县机构改革动员大会召开

(上接第一版)三是严明纪律守规矩,把纪律和规矩挺在前面,为机构改革保驾护航。四是营造氛围促稳定,加强正面宣传,跟踪报道机构改革进展情况,为推进改革营造良好社会环境和舆论氛围。

沈世山要求,要思想认识到位。全面落实省委省政府批准的《遂昌县机构改革方案》,不折不扣完成好机构改革的各项任务。要责任落实到位。明确本单位机构改革具体的时间表、路线图、任务书,确保机构职责、队伍等按要求、时限调整到位。要工作衔接到位。处理好机构改革与做好当前

工作的关系,做到两不误,两促进,确保各项工作有序衔接,真正实现以机构改革促发展。

会上,毛建国为新调整领导体制的县委工作机关和新组建的政府工作部门授牌。

会后,还进行了县机构改革人员转隶和部门“三定”工作培训。

遂昌县全面实施机构改革 共设党政机构33个

(上接第一版)重新组建了县科学技术局、县司法局;优化了县委办公室、县政府办公室、县发展和改革局、县审计局、县市场监督管理局、县住房和城乡建设局、县综合行政执法局的职责。

统筹推进其他各项改革

按照中央改革精神和省委市委部署要求,遂昌在组织实施党政机构改革的同时,还统筹推进县人大、县政协、群团组织、事业单位、“最多跑一次”、综合行政执法和乡镇(街道)机构改革等方面改革。

深化县人大、政协机构改革。健全县人大组织制度和工作制度,完善人大专门委员会设置,更好发挥其职能作用。推进县人民政协履职能力建设,加强政协民主监督,优化政协专门委员会设置,更好发挥其作为专门协商机构的作用。

深化群团组织改革。认真落实省委和市委关于群团组织改革的决策部署,健全党委统一领导群团工作的制度,紧紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性这条主线,自觉服从服务省委和市委工作大局,着力解决机关化、行政化、贵族化、娱乐化等问题。

题,把群团组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。坚持眼睛向下、面向基层,将力量配备、服务资源向基层倾斜,更好适应基层和群众需要。群团组织改革与机构改革相结合,促进党政机构同群团组织功能有机衔接,支持和鼓励群团组织承接适合其承担的公共服务职能,增强群团组织团结教育、维护权益、服务群众功能,充分发挥党和政府联系人民群众的桥梁纽带作用。

深化县委县政府直属事业单位改革和承担行政职能的事业单位改革。将完全、主要和部分承担行政职能的事业单位全部纳入改革范围,将行政职能划归行政机构。改革后保留设置的事业单位,名称不再称“委、办、局”。除行政执法机构按照中央部署推进改革外,不再保留或新设承担行政职能的事业单位。结合党政机构调整,撤并整合职责相近、设置重复分散、规模过小的事业单位,同步划转改部门所属相关事业单位。面向社会提供公益服务的事业单位,理顺同主管部门的关系,逐步推进管办分离,强化公益属性,破除逐利机制;主要为机关提供支持保障的事业单位,优化职责和人员结

构,同机关统筹管理。

深化“最多跑一次”改革,推进行审批服务便民化。按照“只进一扇门”“最多跑一次”要求,推进机构和职能优化配置,以更大力度推进简政放权、放管结合、优化服务改革,推动政府职能转变和审批服务便民化。进一步深化“一窗受理、集成服务”,全面实现“一窗通办、就近能办、异地可办”。全面深化政务大数据共享开放与优化运用。进一步简化投资审批和商事登记流程,全面优化营商环境。进一步创新完善事中事后监管,全面推动执法监管“一次到位”。

深化综合行政执法改革。整合组建市场监管、生态环境保护、文化市场、交通运输、农业等5个领域执法队伍。统筹配置行政处罚职责和执法资源,完善“部门专业执法+综合行政执法+联合执法”的行政执法体系,大力推进科学执法、大幅减少多头执法、加强执法队伍建设。在强化行政执法属地监管责任的同时,健全完善县乡行政执法统筹指挥机制,更大范围融合基层执法力量,在乡镇(街道)逐步实现一支队伍管执法,并通过规范执法职责,改进执法方式,提高执法效能。

车震亚第十本作品《老车拾遗》正式出版

本报讯(记者 张春玲)日前,我县退休干部车震亚编著的《老车拾遗》由中国文史出版社正式出版,该书也是车震亚个人编纂出版的第十本书。

1938年出生的车震亚已经81岁高龄,曾任遂昌县和松阳县副县长,在松阳县政协主席任上退休,退休后从事摄影和写作。此前,从2003年开始他已先后出版了《破壁飞腾》《见证录》《老车游记》《千秋遂昌》《古邑松阳》《遂昌人物》《老车履痕》《老车诗画》《平昌变迁》等九本书,计100余万字,附图3000余张。

1978年十一届三中全会结束次日,车震亚正式成为一名党员。为了纪念改革开放四十周年,2017年,车震亚开始计划出一本书。因身体原因,当年9月车震亚住院治疗。2018年春节后,出院不多时的车震亚便投入新书的创作整理中。

《老车拾遗》分记事、寻根、人物、诗歌和摄影五个篇章,除了收录车震亚近年来在各级报刊发表的作品,早年写作的诗歌和摄影作品,还有《闲聊斋》《出差的故事》等十余篇新作。

金竹镇:开展免费送春联惠民活动

本报讯(记者 朱敏 通讯员 傅东雪)年关将近,正是每家每户忙着买门贴、贴春联的时候。昨日上午,金竹镇文化站举行“迎新春送春联”活动,来自镇文化站书法小组的书法爱好者们现场挥毫泼墨,为群众免费书写春联。

活动在集市日当天的金竹镇政府大院内举行,不仅有“福”字门贴,还有多种多样的对联供村民们选择。活动现场聚集了许多群众,有的帮忙摆放写好的春联,有的拿着手机查询想要写的内容,更有群众闻讯赶来,争相邀请书法爱好者们为自己写上一幅满意的春联,希望自己在新的一年里有新的气象。

“除夕贴春联是咱们中国的传统习俗,但现在店里售卖的很多春联都是印刷的,没有毛笔写的有年味。”拿着春联,村民傅大哥开心地说道。

据悉,每逢春节来临之际,金竹镇文化站都要开展免费送春联活动。金竹镇文化站站长华文建介绍,这不仅仅是书法爱好者的一次大联欢,也能起到很好的文化传承作用,老人们拿到春联开心,小孩们通过这种活动,也能够受到熏陶,喜欢上书法。

据统计,本次活动一共送出“福”字门贴90余张、春联700余副。

柘岱口:“廉味”春联送上门 清风阵阵过春节

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 毛宗长)“朝省夕省朝夕自省,上廉下廉上下齐廉。”“清风入户千家乐,正气盈门百姓安。”近日,柘岱口乡纪委将一副副廉政对联送到柘岱口乡尹家村党员干部和农户家中,受到当地党员干部群众的喜爱。

临近春节,柘岱口乡纪委在辖区尹家村举办“送廉联,迎春节”送春联活动,活动以“清廉居”创建为载体,通过书法爱好者的创作书写,将廉洁文化元素融入春联内容,以此传递清风气

正的理念和勤俭节约的风气。

“当天,我们准备了167副‘廉味’新春对联,通过自愿者挨家挨户送到村党员干部和百姓家中。”乡纪委书记李昌华说,下步将会把活动推向柘岱口乡其他村。

“宣廉、倡廉、展廉,我们组织这次活动,就是以春节为契机,以新春对联为抓手,为广大干部群众送上‘廉味’春联,旨在以更生动的形式、更亲民的载体,让廉洁清风吹进千家万户,营造‘清廉居’人人参与的良好氛围。”乡党委书记陈林军表示。

遂昌民宿农家乐里找寻乡土年味

(上接第一版)而这些,仅是我县春节前民宿、农家乐受到追捧的缩影。记者了解到,自我县大力发展乡村旅游以来,乡村基础设施得到了大幅提升,乡村旅游呈现供需两旺之势。

“高坪新村、石笋头村、大田村等一批农家乐村已形成规模接待能力,雨后春笋般出现的民宿则以个性化定制的年节活动,成为带动我县春节乡村旅游产品提档升级的主力军。”县旅委相关负责人如是说。

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

一、富民三权抵押贷款[农村金融改革试点产品,贷款利率优惠]

1.富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】

最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。

2.富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款

承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。

3.富民农房贷——富民农村住房抵押贷款

将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房、以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

二、富民信用免担保贷款

1.富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款

针对个体工商户、小企业主等经营业主、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。

2.富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款

针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家用电器、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转等正当消费的信用免担保贷款。

3.富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款

针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家用电器、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转等其它正当消费的信用免担保贷款。